

## 国家税务总局回复个人所得税等问题

## 劳务报酬个税税负存在偏重问题

据新华社

记者25日从国家税务总局获悉,就一些网友所提出个人所得税等问题,税务总局近日在网站上予以了回复。税务总局表示,劳务报酬个税税负存在偏重问题,税法范围外的各类奖金均应缴纳个税。



## 费用减除标准尚无法解决家庭支出差异

在一些国家,有许多针对居民个人的税收优惠,比如供养长辈、太太全职在家都会有一定的税收减免,那么,我国的税收政策为什么不能有这样的设计,是否有朝此方向推进的打算?

税务总局介绍,目前我国个税实行的是分类分项征收办法,

这种模式没有直接设计教育、赡养老人、扶养子女等专项扣除。但在实际上,我国现行个税法工资、薪金所得项目的费用减除标准对上述因素是有相应考虑的。

税务总局介绍,工资、薪金所得项目的费用减除标准的确定是以社会平均消费支出为依据,包

括了家庭生活支出、教育、医疗、赡养老人、扶养子女等项目的平均数额。

“当然,这个平均数额无法解决具体家庭支出的差异性。今后我国个税制度改革的目标就是建立综合与分类相结合的税制模式。”税务总局表示。

## 劳务报酬的个税税负存在偏重问题

去年,我国修订了个税法,但对来源于劳务报酬个税的费用扣除标准,仍保持在十几年前的800元,税率高达20%,月收入2100元就被征收100多元的个税,这一标准是否应该调整?

税务总局表示,去年修订个税法,提高了工资、薪金所得项目费用扣除标准,劳务报酬所得项目的费用扣除方式没有同

步调整。主要基于以下情况:劳务报酬所得项目具有不平衡性、流动性、隐蔽性、临时性,税收监管难度大;劳务报酬所得项目对很多人而言是“第二职业”,其扣除是一种“成本扣除”,与工资、薪金所得项目的“生计费用扣除”是不同的;工资、薪金所得和劳务报酬所得采用不同的计税办法,两者不

具有可比性。个税法修订后,对于没有工资收入,只有一处劳务报酬所得项目且收入较低的人,确实一定程度上存在税负偏重的问题。

“我们已经关注到该问题,但个税法是全国人大常委会通过的法律,其法律级次较高,只能通过下一步修订个税法予以解决。”税务总局表示。

## 税法范围外的各类奖金均应缴纳个税

有网友提出,相关资料显示,全国多数省均存在不同程度的个税奖励或奖金免征个税情况,作为税务主管部门,怎么看待这种现象?

税务总局表示,根据我国个税法,“省级人民政府、国务院部委和

中国人民解放军军以上单位,以及外国组织、国际组织颁发的科学、教育、技术、文化、卫生、体育、环境保护等方面的奖金”免纳个税。

“按照这一规定,只有同时符合上述两个条件的奖金,才能免征个税:一是必须是省级人民政府、

国务院部委和中国人民解放军军以上单位,以及外国组织、国际组织颁发的奖金;二是免税奖金的范围必须在‘科学、教育、技术、文化、卫生、体育、环境保护等’之内。除此之外的各类奖金,均应依法缴纳个税。”税务总局表示。

## 最高检派员

## 督办“毒胶囊”背后职务犯罪

据新华社电 记者从最高人民检察院获悉,最高检派员赴河北、浙江等地,听取当地“问题胶囊”事件蔓延和发展情况,并与当地检察机关共同研究介入事件调查,开展深挖事件背后执法监管人员渎职等职务犯罪工作。

“问题胶囊”事件发生后,最高人民检察院有关领导当即指示最高检派员赴河北、浙江、江西、山东等省检察机关已迅速行动,采取有力措施介入事件调查工作。

件背后的渎职等职务犯罪案件,切实维护人民群众合法权益。最高检派员赴河北、浙江等地,听取当地“问题胶囊”事件背后渎职等职务犯罪的重要性,主动与有关部门加强联系配合,发现和查办“问题胶囊”事件背后的渎职等职务犯罪。目前,河北、浙江、江西、山东等省检察机关已迅速行动,采取有力措施介入事件调查工作。

## 公安部副部长:

## 扩大中国“绿卡”签发对象

据新华社电 公安部副部长杨焕宁25日表示,将积极配合国家引智引资战略,建立人才签证制度,为引进外籍高层次人才提供充分的出入境和停居留便利。

据杨焕宁介绍,1980年在华常住外国人,即居住半年以上者,仅有近2万人。2011年增至近60万人。截至2011年底,持有《外国人永久居留证》的外国人4752

人,其中外籍高层次人才及家属1735人。“要进一步扩大我国‘绿卡’签发对象,研究扩大外国人免签证入境和多次往返签证政策适用范围,提高我国吸引外资、国际人才以及旅游市场的竞争力。完善签证和停居留分类管理,加强对外国人入境签证审批统筹工作,有效衔接签证签发与外国人入境后停居留管理。”杨焕宁说。

## 香港公立和私立医院

## 明年将全面停收双非孕妇

据中新社电 香港特区食物及卫生局长周一岳25日正式宣布,公立医院明年停收“双非”(夫妇皆非港人)孕妇,全力应付本地孕妇的需要,而私家医院亦已决定明年不收“双非”孕妇。

周一岳表示,私家医院是24日才同意,明年停止接收“双非”孕妇预约。而特区政府较早前亦已表明,所有公立医院明年将不会接收非本地孕妇,卫生署亦不会签发明年的预约证明书。候任特区政府

政长官梁振英表示,欢迎私家医院停收“双非”孕妇的决定,认为有助解决“双非”孕妇的问题。

周一岳指出,由于社会有共识希望特区政府为港人内地配偶分娩提供协助,因此,将向这些“单非”孕妇在港产子提供协助。他指出,已联络4间私家医院,为100多名预产期在今年12月之前或明年年初的“单非”孕妇,提供分娩服务,当局亦会向这类“单非”孕妇,发出额外预约分娩证明书。

每年一次的五一国际会展中心车展已进入倒计时。我们从致远企业东风标致了解到,广大客户即日起至5月2日,购买东风标致全系车型即可享受五一车展期间的购车优惠政策。五一提前“放价”,提前圆您爱车梦!

东风标致“五一”车展钜惠——  
从现在开始……

购买东风标致车型的客户可享受全系“双免”、超级贷等优惠活动。

一、全系“双免”超级贷,0首付、0利息、0担保、0家访、

0首付(置换低首付),分期也能享受全款购车的轻松!

二、任意品牌在致远企业东风标致成功置换508车型即刻享受“5080元大礼包”,置换

过程中且有专业评估师进行估价,专业人员办理后续全部手续,方便、省心、可靠!

三、现场现车最高优惠16000元!

即日起至5月2日,客户购买东风标致车型现车,最高可享16000元优惠!轻松圆您爱车梦!



4月21日下午,备受瞩目的德国DNA靶向美雕II安徽首发暨入驻韩美发布会在韩美整形外科医院盛大启动。各方新闻媒体代表及众多爱美女士参加

了此次活动。活动开始,韩美医院院长罗定安院长表示:“德国DNA靶向美雕II作为国际尖端溶脂技术的完美体现,深受爱美女性的青睐,而韩美整形医院作为华东地区唯一指定注射机构,势必推动我院在微整形技术

上的大跨越、大发展。”作为德国DNA靶向美雕的技术顾问,凌霄之教授她说道:“德国DNA靶向美雕作为一项非手术溶脂技术,能够以无创伤无痛苦而快速解决肥胖问题,是我们爱美女性的福音。”德国DNA靶向美雕II此次

成功入驻韩美,得到众爱美之士的关注,从此,华东女性不用出远门就可以享受国际顶尖瘦身技术。同时,该项技术也将为韩美的美容整形业增添新的亮点,推动安徽微整形的进一步升温,真正实现安徽整形技术与世界的同步接轨。

国际顶级非手术溶脂技术安徽首发  
德国DNA靶向美雕II入驻韩美整形

## 帕金森康复

## 3个方向 4个目标

当我们患有帕金森病是否就意味着被动的等待发展?帕金森到底有没有什么好的治疗方法?哪几期的帕金森康复更有希望?面对不断增加的医药我们如何才能更好的规避其副作用?合理的用药应该遵循怎样的原则?帕金森究竟如何理解3个方向4个目标近期南京中医药大学钱士明教授亲临合肥为你解疑解惑,让你对疾病有更多的知情权  
免费报名热线:0551-2828277(限30名)